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Übung: e oder ä?  

Hinweis 

Auf der ersten Seite finden Sie einen Lückentext. Entscheiden Sie selbst, ob Sie das 

jeweilige Wort mit e oder ä schreiben wollen. Auf der zweiten Seite finden Sie die 

Lösung; schauen Sie hier aber bitte erst nach, wenn Sie mit dem Ausfüllen fertig 

sind!  

 

Übung   

Nicht j__des R__h in der N__he __st g__rn unter L__rchen. 

Wenn es zu überschw__nglich durch die Gr__ser f__hrt, kann 

leicht ein St__ngel abbr__chen. Und j__ st__rker es durchs 

Ge__st h__tzt, d__sto mehr Bl__tter ver__nden. Bis j__h die 

G__mse herankommt und l__chelt, weil das R__h sich so 

bel__mmert ver__ndert hat. 
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Lösung 

Nicht jedes Reh in der Nähe äst gern unter Lärchen. Wenn es 

zu überschwänglich durch die Gräser fährt, kann leicht ein 

Stängel abbrechen. Und je stärker es durchs Geäst hetzt, 

desto mehr Blätter verenden. Bis jäh die Gämse herankommt 

und lächelt, weil das Reh sich so belämmert verändert hat. 

 


